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Das Frankfurter Dreieck

1 Zu welchem Aspekt des Frankfurter Dreieck gehört das Thema des Bias von KI-​
Modellen?

zu technologischen und medialien Strukturen und Funktionen
zu gesellschaftlichen und kulturellen Wechselwirkungen
zu Interaktion (Nutzung-​Handlung-​Subjektivierung)
zu allem drei

Kultur der Digitalität

Die Kultur der Digitalität kann durch 
drei Merkmale beschrieben werden. 

Welche sind diese?

1)                                                                     

2)                                                                     

3)                                                                     

3 Vervollständige den Lückentext!

Bei jeder Seite des Frankfurter Dreiecks geht es um die ﻿ ﻿, die ﻿

﻿ und die ﻿ ﻿ des digitalen Betrachtungsgegen-

stands. Das Frankfurter Dreieck bezieht sich sowohl auf ﻿ ﻿ Kontexte, 

als auch auf﻿ ﻿Kontexte, wie etwa ﻿

﻿ und ﻿ ﻿. 

2 Wann ist das Frankfurter Dreieck entstanden und was ist dessen Ziel?

2017﻿/2018
Ziel: Frankfurts Digitalisierung voranzutreiben
2004﻿/2005
Ziel: Einheitliches Begriffsverständnis schaffen
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Digital Natives

4 Welchen Aspekt des Frankfurter Dreiecks hältst du für besonders relevant und warum?

5 Vervollständige den Lückentext!

Der Begriff ﻿„﻿Digital Natives﻿“﻿ stammt von ﻿ ﻿ aus dem Jahr ﻿ ﻿ 

und beschreibt eine Generation, die aufgrund ihres Aufwachsens mit digitalen Medien 

als medial ﻿ ﻿beschrieben wird. 

6 Die Definition von ﻿„﻿Digital Natives﻿“ wurde stark kritisiert. Warum?

﻿

Handy-​Nutzung bei Schüler﻿*innen

7 Wie viele der 10﻿- bis 17-​Jährigen stimmen zu, wenn man sie fragt, ob es ihnen schwer-
fällt, das Smartphone wegzulegen?

80%
25%
47%
37%

8 Wie viele der 10﻿- bis 17-​Jährigen denken, dass sie weniger Zeit mit digitalen Medien ver-
bringen sollten?

28%
47%
76%
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